Отчёт о проведённых соревнованиях по конному спорту — дистанционные конные пробеги — в Ленинградской области в 2015 г. 
Всего в соревнованиях по конным пробегам приняли участие 62 всадника из Ленинградской области, Санкт-Петербурга, Москвы и Эстонии. Успешно завершили пробеги — 53 всадника. Нормативы 2 разряда выполнили 7 спортсменов, 3 разряда — также 7, первого юношеского -  двое, и по одному всаднику выполнили нормативы 2 и 3 юношеских разрядов.

Наилучшие результаты показали Крибелева Наталья (6 стартов на 40 и 80 км, все успешные) и Ворожцова Анастасия (6 стартов на 40 и 80 км, 5 из них успешные). Регулярно и успешно выступали Вишнякова Анна, Деч Татьяна, Корнилова Ольга и Дружинина Анна. В августе 2015 г. Дружинина Анна на Парадном заняла 2 место в Первенстве России среди юношей и юниоров CENYJ 1*80, а Корнилова Ольга на Грозной успешно выступила на Чемпионате России по конным пробегам CEN 1*80.

Среди лошадей лучшие результаты показали Бубенчик (8 соревнований, все успешные) и Айгур (7 соревнований, все успешные) из КСК «Исток», Парабель из ФХ Крибелевых (6 соревнований, все успешные). Также хорошо выступали Грозная (ФХ Крибелевых), Кантри (КСК «Исток») и Гольфстрим (частный владелец) — у них по 5 соревнований, все успешные. 

Из 9 соревнований — 7 проведено в КСК «Исток» (Всеволожский р-н), одно в фермерском хозяйстве  Крибелевых (Всеволожский р-н) и одно в КЗ «Ковчег» (Ломоносовский р-н).

Список проведённых соревнований:
16 мая - Первенство Всеволожского района, Кубок организаторов — 1 этап  - в "Истоке"; 
12 июня - Первенство Ленинградской области среди юношей/юниоров, Кубок организаторов — 2 этап - в "Истоке";
27 июня - Кубок организаторов — 3 этап - у Крибелевых; 
18 июля - Кубок организаторов — 4 этап - в "Истоке";
22 августа - Кубок организаторов — 5 этап - в "Ковчеге";
19 сентября - Открытый Чемпионат Ленинградской области и финал Кубка Организаторов - в "Истоке", Региональный квалификационный семинар для судей;
17 октября - Чемпионат Всеволожского района - в "Истоке";
07 ноября - квалификационные в "Истоке";
19 декабря - квалификационные  в "Истоке".

